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平成２８年度 第７回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２８年９月１４日（水） １３時３０分～１４時４５分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，田中理事，細井理事，法橋理事，香川副学長，岸田副学長，

古塚副学長，矢部副学長，柗見副学長，山口副学長，藤井，山根，河合，景山，

河田，陳，田村，會見，前川，住川，山中，川村，松原，中村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，本名顧問 

 

 

 議事要旨の確認 

     平成２８年度第５回（７月１３日開催）及び第６回（８月９日開催）の議事要旨を承認

した。 

 

議  題 

１．鳥取大学連合農学研究科の教員組織の見直しに伴う規則の一部改正 

鳥取大学大学院連合農学研究科を構成する大学の組織改編等に伴い教員の所属が多様

化している現状に鑑み，同研究科の教員組織にかかる規定の見直しを行うこと及びその他

所要の整備を図るため，以下の規則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，

審議し，承認した。 

＜規則の一部改正＞ 

 ・鳥取大学大学院学則 

 ・鳥取大学大学院連合農学研究科規則 

 

２．鳥取大学修学支援事業基金の設置 

国立大学法人等が実施する学生の修学支援に係る事業への個人寄附について，「所得控

除」に加え「税額控除」が導入され，寄附者がいずれかを選択できることとなったことに

伴い，本学において個人からの寄附金の獲得を推進し，もって学生の修学を一層支援する

ため，「鳥取大学修学支援事業基金」を新設すること及び制度の概要，並びにこのことに

関して以下の規則を整備することについて，資料に基づき説明の後，審議し，承認した。 

＜規則の制定等＞ 

・鳥取大学修学支援事業基金規則（制定） 

・鳥取大学大学教育支援機構規則（一部改正） 
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報  告 

  １．地域学部，農学部及び持続性社会創生科学研究科の改組 

文部科学省に再提出した地域学部，農学部及び持続性社会創生科学研究科の改組にかか

る事前伺いについて，平成２８年８月１５日付け事務連絡「事前伺いの結果について」に

より，設置報告書の提出による設置が可能となったこと，及びこれを受けて８月下旬に設

置報告書を文部科学省に提出・受理されたため，学生募集活動を開始した旨，資料に基づ

き報告があった。 

 

  ２．平成２９年度概算要求等 

文部科学省から財務省に提出された平成２９年度概算要求事項の概要及び算定の考え

方並びに本学分の概算要求額等について，資料に基づき報告があった。 

併せて，平成２８年度補助金及び補正予算の採択結果について，資料に基づき報告があ

った。 

 

３．地（知）の拠点整備事業（ＣＯＣ事業）地域志向教育研究経費，地域貢献支援事業及び 

大学開放推進事業の採択結果  

平成２８年度地（知）の拠点整備事業地域志向教育研究経費・地域貢献支援事業につ

いて，審査の結果，「実践教育活動経費」に６事業，「地域課題研究Ａ（調査型）」に

７事業，「地域課題研究Ｂ（実践型）」に２２事業及び「地域課題研究Ｃ（発展型）」

に２事業の計３７事業を採択したこと，並びに大学開放推進事業について２８事業を採

択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

４．鳥取大学オープンキャンパス２０１６夏の実施状況 

平成２８年７月２３日（地域・工学部），７月２４日（農学部）及び７月３０日（医学

部）に実施したオープンキャンパス２０１６夏の参加者数，並びにオープンキャンパス２

０１６秋の実施（１０月８日（地域・工・農学部），１０月２９日（医学部））について，

資料に基づき報告があった。 

 

５．不審メール対策 

最近，不審メールによるＰＣのウイルス感染が複数件発生していることから，再発防止

策として，「電子メールに添付される実行形式ファイル等の削除」を平成２８年８月２９

日から実施していること，及び一部の職員で試行中の「不審メールの隔離」を１０月３日

から全学で実施する予定であること，並びにこれらの対策の概要について，資料に基づき

報告並びに教職員への周知依頼があった。 
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６．その他 

 ①第３回経営協議会の開催 

  平成２８年度第３回経営協議会を平成２８年９月２０日に開催予定である旨，資料に基 

づき報告があった。 

 

②遺伝資源・生物多様性に関する講習会の開催 

遺伝資源へのアクセスについては，生物多様性条約や相手国の法令等を遵守し適切な手

続きを講ずることが必要であることから，国立遺伝学研究所 森岡一 氏を講師として，

平成２８年９月２８日に遺伝資源・生物多様性に関する講習会を開催することについて，

資料に基づき説明及び周知依頼があった。 

 

③鳥取大学における公的研究費等の使用に関する行動規範 

公的研究費等の適正な使用，運営・管理のため，「鳥取大学における公的研究費等の使

用に関する行動規範」（平成２２年３月９日学長裁定）の再確認及び周知徹底することに

ついて，資料に基づき説明及び依頼があった。 

 

④ＧＧＪエキスポ及びシンポジウムの開催 

平成２８年１２月１１日にグローバル人材育成支援事業にかかる「Ｇｏ Ｇｌｏｂａｌ 

Ｊａｐａｎ Ｅｘｐｏ ２０１６」及びスーパーグローバル大学等事業にかかる「西日本

第１ブロック共同シンポジウム」を本学で開催することについて，資料に基づき説明及び

周知依頼があった。 

 

⑤鳥取大学ホームカミングデー２０１６の開催 

平成２８年９月２７日に開催の鳥取大学ホームカミングデー２０１６について，周知依

頼があった。 

 

⑥次回開催予定 

   次回の定例開催日は１０月１２日である旨，説明があった。 


